



1 СТР. В Центральном Комитете КПСС.

2 СТР. Профсоюзная жизнь.

3 СТР. С пускового объекта. Наша переписка.

4 СТР. В нашем городе.

Предлагает «Прометей». Телевидение.



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Лисаковская

Н О В Ъ

ОРГАН ПАРТКОМОВ ЛИСАКОВСКОГО ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА И ТРЕСТА «ЛИСАКОВСКРУДСТРОЙ» КУСТАНАЙСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета издается с 1 марта 1969 года № 62 (1065)



СРЕДА, 16 августа, 1978 г.



Цена 2 коп.

В ЦЕНТРАЛЬНОМ КОМИТЕТЕ КПСС

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КПСС РАССМОТРЕЛ ВОПРОС О РАБОТЕ ПАРТИЙНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ «ТУРБОМОТОРНЫЙ ЗАВОД» ИМ. К. Е. ВОРОШИЛОВА (Г. СВЕРДЛОВСК) ПО ВЫПОЛНЕНИЮ РЕШЕНИЙ XXV СЪЕЗДА КПСС.

В принятом постановлении отмечается, что партийная организация производственного объединения «Турбомоторный завод», осуществляя решения XXV съезда партии, Пленумов ЦК, указания тов. Брежнева Л. И., умело мобилизует трудящихся на выполнение заданий десятой пятилетки. За два года объем промышленного производства в объединении возрос на 23,7 процента, производительность труда — на 21,5 процента, что значительно выше уровня, установленного пятилетним и текущими планами на этот период. Своевременно исполняются заказы потребителей, обеспечивается досрочная поставка оборудования важнейшим пусковым стройкам и на экспорт. На 10,8 процента увеличилась фондододача, перевыполнены задания по прибыли и рентабельности. Борясь за честь заводской марки, коллектив добился того, что около 40 процентов продукции аттестовано государственным Знаком качества. Теплофикационные турбины, выпускаемые предприятием, по своим технико-экономическим характеристикам не уступают лучшим

товарины бригад, приеме и увольнении работников, распределении жилья, поощрительных фондов. Две трети трудящихся охватываемы различными видами учебы, каждый молодой рабочий имеет наставника.

Вместе с тем партийная организация объединения еще не на всех участках оказывает должное воздействие на ускорение технического прогресса, повышенные эффективность производства, не проявляет необходимой настойчивости и последовательности в устранении имеющихся недостатков. За последнее время предприятием утрачиваются некоторые позиции, достигнутые в соревновании за досрочное завершение пятилетки. Если за 1976—1977 годы рост объема производства продукции был выше контрольных цифр на 2,5 процента, то в текущем году это опережение заметно уменьшается. В первом полугодии не выполнены установленных планов цены газовых турбин, котельно-сварочный, сталелитейный, пятый и шестой механические, ряд производственных участков.

В объединении низок коэффициент сменности работы высокопроизводительного оборудования, особенно станков с программным управлением. Медленно осуществляются мероприятия по механизации производственных процессов, улучшению условий труда и быта работников. Остаются высокими потери рабочего времени, текучесть кадров, не сокращается количество прогулов. С

можно взять под повседневный контроль разработку конструкций и организацию производства новых типов паровых турбин, газоперекачивающих агрегатов повышенной мощности, дизельных двигателей для большегрузных автомобилей. Повышать народнохозяйственную эффективность, качество и надежность создаваемых машин.

Обеспечить выполнение планов всеми цехами и участками, увеличение объемов выпуска продукции прежде всего за счет роста производительности труда, существенное снижение материалоемкости изделий. Усилить внимание к механизации трудоемких процессов, улучшить работу заготовительных цехов. Повысить общую культуру производства, решительно изживать потери рабочего времени, простои оборудования, расширять многостаночное обслуживание, организацию сквозных и комплексных бригад.

Партийному комитету рекомендовано полнее опираться на цеховые парторганизации и партгруппы, всыскательно и всесторонне анализировать их деятельность, помогать решать вопросы средствами организаторской и политической работы. Больше уделять внимания укреплению рабочего ядра в партийной организации, качественному составу пополнения партийных рядов, расстановке коммунистов и организации партийных групп на решающих участках производства. Важно, чтобы партком, цеховые партбюро всегда действовали как подлин-

зарабатываем образцам. Значительно повышены моторесурс, снижены удельные расходы топлива и масла у дизельных двигателей. Разработана конструкция и начато изготовление дизелей для автосамосвалов грузоподъемностью до 180 тонн. По итогам Всесоюзного социалистического соревнования за 1976 и 1977 годы объектною присуждены переходящие Красные знамена ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ с занесением на Дожу почета ВДНХ СССР. Успешно выполняются плановые задания и в текущем году.

Партийная организация выступает как политическое ядро и ведущая сила трудового коллектива, в комплексе решает вопросы организации и воспитания людей. Трудящиеся в тесной связи с практическими задачами разрабатывают внутреннюю и внешнюю политику партии, ее экономическая стратегия. На повышение эффективности и качества работы нацелено социалистическое соревнование, движимое за коммунистическое отношение к труду. В объединении получили массовое распространение личные счета экономии, широко используются опыт московского завода «Динамо» по внедрению расчетных производственных заданий, львовская система управления качеством продукции. При оценке деятельности цехов придается важное значение освоению новой техники, соблюдению графиков и комплексности выпуска деталей.

Партком, цеховые партийные организации настойчиво добиваются, чтобы каждый коммунист проявлял высокую активность, служил примером в труде и общественной жизни. Все члены партии из числа рабочих-сдельщиков досрочно, к 60-летию Великого Октября, завершили задания двух лет пятилетки. Коммунисты выступают инициаторами и активными участниками движения рационализаторов и изобретателей, соревнования за право сдавать продукцию с личным клеймом качества. Каждый член и кандидат в члены КПСС имеет партийное поручение. Четвертая часть состава парторганизации работает в выборных профсоюзных органах, почти треть — в группах и постах народного контроля, в полтора раза увеличилось партийное ядро в комсомоле. На цеховых партийных собраниях, в партгруппах регулярно обсуждаются актуальные вопросы производства и коммунистического воспитания трудящихся, сообщения коммунистов о выполнении преобораний Устава КПСС, информация о реализации принятых решений, более предметной и принципиальной стала критика. Активизация внутренней жизни парторганизации укрепляет ее авторитет и влияние в массах.

Усилиями партийной, профсоюзной и комсомольской организаций, администрации в объединении создана здоровая атмосфера коллективной работы. Трудящиеся принимают непосредственное участие в управлении производством, в решении вопросов экономического и социального развития. Более 90 процентов рабочих и служащих вносят свои предложения в ходе ежегодных отчетов, направленных на лучшее использование внутренних резервов. За последние годы количество изобретателей и рационализаторов в коллективе возросло вдвое, в том числе среди рабочих — в 2,5 раза. Общественное мнение все полнее учитывается при комплек-

сировании сроков ведется строительство блока цехов специальных видов литья. Не начато сооружение корпуса дизельных двигателей.

Партком не всегда принципиально и самокритично оценивает негативные явления, не применяет своевременных мер по мобилизации коммунистов, всего коллектива на ликвидацию узких мест. Он часто берет на себя решение оперативных хозяйственных вопросов и не уделяет необходимого внимания перспективе развития предприятия, совершенствованию методов контроля деятельности администрации, улучшению работы с кадрами, мало помогает в этом цеховым парторганизациям и партгруппам.

Нуждается в дальнейшем улучшении постановка идейно-воспитательной работы. В ряде случаев она проводится без учета возросших запросов и информированности людей. Значительная часть рабочих, прежде всего из числа недавно пришедших на предприятие, не охватывается повседневно влиянием партийной, профсоюзной и комсомольской организаций. Не изжиты недостатки в социалистическом соревновании. При подведении его итогов мало раскрываются опыт, нравственные качества передовиков производства, стиль и методы работы руководителей, обеспечивающих успех дела. Недооценивается роль цеховых собраний трудящихся, слабо используются сила примера кадровых рабочих, богатые трудовые традиции коллектива.

Положительно оценен деятельность партийной организации производственного объединения «Турбомоторный завод», ЦК КПСС отметил, что партийный комитет и цеховые партийные организации расширяют широкими возможностями для более успешного осуществления решений XXV съезда КПСС.

Центральный Комитет обязал партийную организацию объединения, руководствуясь указанием тов. Брежнев Л. И. о том, что план — это главный инструмент реализации экономической политики партии, направить усилия коллектива на безусловное выполнение заданий 1978 года и пятилетки в целом по всем показателям. Повседневно совершенствовать организаторскую и политическую работу, всемерно развивать творческую инициативу трудящихся.

Полнее использовать силу социалистического соревнования для перевыполнения установленных планов, добиваться, чтобы каждый рабочий и специалист трудился с наибольшей продуктивностью, вносил конкретный вклад в решение задачи повышения эффективности и качества работы. Настойчиво утверждать во всех звеньях управления и производства обстановку высокой слаженности, организованности и дисциплины.

ЦК КПСС подчеркнул, что такая обстановка может быть обеспечена лишь на основе самокритичного анализа достигнутых результатов, непримиримости к недостаткам, сочетания принципиальной требовательности к людям с чутким и внимательным отношением к ним.

Важнейшая задача коллектива объединения, указывается в постановлении, состоит в том, чтобы выпускать машины, отвечающие высшим достижениям мировой науки и техники. Партийной организации и дирекции необходи-

мо коллективные органы. Повышать роль партийного актива в организаторской и воспитательной работе, в деятельности производственных подразделений и бытовых служб.

Общими усилиями партийной, профсоюзной, комсомольской организации развивать демократические принципы управления производством, активизировать трудящихся в решении хозяйственных и воспитательных задач. Повысить роль рабочих собраний и производственных собраний как важного средства осуществления трудовым коллективом своих конституционных прав. Систематически информировать трудящихся о результатах рассмотрения их предложений и замечаний.

Заботиться о сплоченности и стабильности коллектива, последовательно устранять причины, порождающие текучесть кадров, нарушения трудовой дисциплины. Охватывать своим влиянием каждого человека с первых дней пребывания на предприятии, делать все для того, чтобы он испытывал удовлетворенность своим трудом и положением в коллективе. Постоянно повышать идейный уровень воспитательной работы, улучшать содержание занятий в системе политического и экономического образования, обеспечить высокую оперативность и конкретность наглядной агитации. Повести решительную борьбу с фактами пьянства, нарушений общественного порядка и другими аморальными проявлениями.

Настойчивее решать вопросы социального развития коллектива, улучшения условий труда и быта людей. Принять меры по развитию сети и улучшению работы столовых и буфетов, расширению бытовых помещений. Обратить особое внимание на выполнение повышенного задания по вводу жилой площади, ускорить строительство общежитий, профессионально-технического училища, детских дошкольных учреждений.

Партком, генеральный директор объединения обязаны содействовать деловому и политическому росту руководителей цехов и служб, специалистов, особенно из числа молодежи. Добиваться, чтобы все они выступали активными проводниками политики партии, поборниками технического прогресса и передового опыта, умелыми организаторами производства и воспитателями масс. Поддерживать развернувшееся в объединении движение специалистов за оказание инженерной помощи рабочим в выполнении принятых обязательств. Укрепить состав старших и сменных мастеров. Полнее использовать аттестацию кадров для лучшей их расстановки и воспитания.

Центральное место в работе с кадрами, говорится в постановлении, должно занимать оказание им помощи в овладении ленинским стилем руководства, ленинской наукой управления. Нужно в полной мере использовать в этих целях произведение тов. Брежнев Л. И. «Малая земля» и «Возрождение».

ЦК КПСС обязал Свердловский обком и горком КПСС оказывать систематическую помощь парторганизации объединения «Турбомоторный завод» в дальнейшем совершенствовании работы по выполнению решений XXV съезда КПСС и устранении недостатков, отмеченных в настоящем постановлении.

Состоялась профсоюзная конференция трудящихся горнообогатительного комбината. На ней было обсуждено выполнение коллективного договора за прошедшее полугодие. С докладом выступил главный инженер комбината Л. ГРАБКО. Он отметил, что коллектив комбината с хорошими трудовыми показателями закончил 1977 год и принял повышенные обязательства по выполнению государственного плана третьего, объявленного ударным, года десятой пятилетки.

Нынешние обязательства отличаются от прошлогодних прежде всего тем, что они содержат в себе пункты, направленные на решение задач по повышению эффективности производства за счет экономии энергии, топлива и сокращения других материальных затрат.

Один из главных движущих стимулов социалистического соревнования на комбинате — это достойная встреча первой годовщины советской Конституции.

Лисаковский ГОК вызвал на соревнование коллективы Камыш-Бурунского горнообогатительного комбината, Карагандинского и Западно-Сибирского металлургических заводов, Кустанайского отделения Целинной железной дороги. В результате действенного соревнования наши горняки и обогатители по итогам первого и второго кварталов этого года заняли первое место во Всесоюзном социальном соревновании среди предприятий черной металлургии. Сверх плана произведено товарной железной руды 82,5 тысячи тонн. Производительность труда возросла до 103,6 проц. Перевыполнены также и другие производственные показатели.

Необходимо подчеркнуть, что трудовой успех коллектива комбината прежде всего определяется хорошо налаженным социалистическим соревнованием. Его итоги подводятся ежемесячно. Победителям вручают переходящие Красные знамена, выплачиваются денежные премии.

ВЫПОЛНЯЯ колдоговор, Администрация по согласованию с профкомом комбината осуществляет организацию заработной платы трудящихся на основе действующих типовых положений и тарифно-квалификационных справочников с учетом конкретных условий и характерных особенностей по каждому рабочему месту. Если

Постоянно оказывается помощь людям, проживающим в домах комбината, в проведении ремонта квартир — за наличный расчет им отпускаются ремонтно-строительные материалы. Поддерживаются в соответствии с санитарными правилами и общежития для рабочих и служащих комбината. Обеспечиваются приусадебные участки детских

пожаро-опасных цехах (фабрика ГМО, стройцех, рудник, складское хозяйство, теплоцентр) проведены тренировочные учения.

В целях дальнейшего улучшения условий труда и быта женщины в цехах оборудованы комнаты личной гигиены, кормящим матерям предоставляется время для кормления ребенка.

стве на выполнение плана, на повышение технического уровня производства и качества продукции, на ускорение темпов роста производительности труда.

В заключение докладчик подчеркнул, что результаты работы показывают способность коллектива горнообогатительного комбината успешно решать задачи по выполнению социалистических обязательств.

Выступивший на конференции заместитель председателя профкома Ж. ЖАХАНОВ подробно рассказал об условиях социалистического соревнования, о выполнении пунктов коллективного договора. Ж. Жаханов отметил, что местным комитетам и общественным организациям необходимо уделить работу, направленную на улучшение производственно-трудовой дисциплины, так как за первое полугодие 1978 года по сравнению с тем же периодом прошлого допущено нарушений на 13 случаев больше.

Тов. Жаханов перечислил некоторые пункты колдоговора, не выполненные из-за слабого контроля со стороны администрации и профкома комбината. Несвоевременно присваивается звание «Ветеран комбината», не всегда организуется круглосуточная работа передвигной столовой, из-за отсутствия финансирования не решается вопрос о строительстве профилактория для трудящихся комбината и другие.

МОЖНО отметить, что профсоюзная конференция прошла по-деловому, организовано. Выступления делегатов, участвующих в прениях, были критичны, замечания конкретны. Конференция еще раз подтвердила мобилизующую роль профсоюзной организации в выполнении государственных планов, всемерном улучшении быта и условий труда каждого работника комбината.

В. ХУДАЙБЕРГЕНОВ.

Профсоюзная жизнь

Главные стимулы

сравнивать зарплату рабочих ведущих профессий за первое полугодие новым профсоюзам шлого годов, то наблюдается увеличение.

Выплата зарплаты производится два раза в месяц по установленному графику. Профком через комиссию по труду и зарплате систематически контролирует применение действующих систем оплаты труда, правильное начисление зарплаты и ее своевременную выдачу.

НА комбинате особое внимание уделяется подготовке кадров. За первое полугодие новым профессиям обучено 284 человека (по обязательствам 262). Повысили квалификацию и освоили смежные профессии 302 человека. Выполнен пункт коллективного договора и по экономической подготовке трудящихся. Вместо 1 452 обучено 1 457 человек.

Всемерно продолжается оказание шефской помощи совхозам области в развитии материальной базы, проведении ремонта сельхозтехники, уборке урожая, посевных кампаний и прополочных работ.

Администрация в 1978 году обязалась построить подрядным способом 3 тысячи квадратных метров жилой площади. За полугодие построено и сдано в эксплуатацию 3 545 кв. метров жилья.

садов необходимым оборудованием, транспортом для бесперебойного снабжения продуктами. Проводится по плану капитальный и текущий ремонт в столовых, буфетах, магазинах, капитальный ремонт жилого фонда по утвержденному графику.

АДМИНИСТРАЦИЯ комбината постоянно заботится об улучшении условий труда рабочих, инженерно-технических работников и служащих. Средства, выделяемые на мероприятия по технике безопасности, полностью осваиваются. Ведется борьба по устранению запыленности и загазованности на рабочих местах. Так, процент проб, соответствующих норме, в первом полугодии увеличился по участку дробления на 13 проц., по участку сушки — на 47 проц.

Поступающие на работу обеспечиваются спецодеждой и защитными приспособлениями.

Докладчик отметил далее, что на 3,9 проц. снижена заболеваемость по сравнению с первым полугодием прошлого года.

Проводятся в жизнь разрабатанные мероприятия по улучшению пожарной безопасности — производственные и вспомогательные помещения обеспечены соответствующим инвентарем и инструментами. В наиболее

Л. ГРАБКО подробно остановился на воспитании и обучении молодежи. На комбинате сейчас трудится более тысячи молодых рабочих. При приеме они направляются в передовые бригады, им оказывается практическая помощь в выборе и овладении профессией. С этой целью на комбинате действует совет общественных наставников, направляющий работу 108 наставников. На заседаниях совета рассматриваются вопросы организации деятельности наставников в цехах, заслушиваются отчеты председателей цеховых советов, проверяются результаты работы наставников.

Штаб «Комсомольского проектора» постоянно контролирует соблюдение трудового законодательства, регламентирующего труд подростков. За полугодие «Комсомольским проектором» проведено 4 подобных рейда. На комбинате проводится работа по вовлечению молодежи в школы и на курсы производственного обучения. Обучаются они также в школах передового опыта, рабочей молодежи.

РУКОВОДСТВУЯСЯ программными документами XXV съезда КПСС, администрация комбината постоянно ищет такие организационно-технические мероприятия, которые усиливают воздей-

КОГДА-ТО БЫЛИ ДРУЗЬЯ...



Москва. «Тук-тук, тук-тук» — ритмично и четко бьется искусственное сердце. Этот удивительный звук удалось услышать пока немногим людям — эксперименты под руководством лауреата Государственной премии СССР профессора В. И. Шумакова начались сравнительно недавно. Но хирурги и инженеры, работающие руками в столичном Институте трансплантации органов и тканей, добились значительных успехов: искусственное сердце уже может биться несколько дней.

Это стало возможным благодаря использованию новых материалов на основе полиуретана.

Медики, химики, биологи, электронщики — широкий круг высококвалифицированных специалистов, работающих над проблемой временной замены живого сердца искусственным. Проблема сложная и поэтому в каждом ее аспекту необходим глубоко научный подход. Эксперименты продолжают, эксперименты овладевают.

На снимке: в руках у профессора В. И. Шумакова искусственное сердце — детище целого коллектива конструкторов, биологов, физиков...

Фото В. Созинова.

(Фотохроника ТАСС).

Все утро в подъезде раздавалось жалобное мяуканье. Из квартир высовывались люди, шинали и пугали грозным «Брысь!». Громкое мяуканье никому не давало покоя. А в углу лестничной площадки, под батареей сидел сам виновник переполоха — маленький, сжавшийся в комочек, котенок. Большие глаза его смотрели с ужасом и отчаянием. Видно не первый день скитался он, голодный, иззябший, по подъездам. Шерсть его свалилась, стала грязно-серой, уголки глаз нагноились, вокруг нежного, розового носика скопилось грязь. Зброшенное, никому не нужное маленькое существо отчаянно зывало к состраданию.

И на него, как всегда, откликнулись чуткие на боль и страдание дети. Не первый раз уже какой-нибудь мальчишка или девочка, запрятав в руках худенькое, дрожащее тельце, тащили тайком от матери котенка в квартиру, подкармливали, по-своему лечили. Но неизменно это кончалось выдворением под отчаянный рев грязного, быть может, больного котенка на лестничную площадку.

Мы не вправе упрекать взрослых в этом случае в жестокости. Кому нужен в квартире (да еще где дети) больной котенок? Он может заразить чем угодно. Но хочется

сказать о другом — о тех, кто вышвыривает из квартиры ранее живших у них кошек, собак только потому, что им или надоело с ними возиться, или они чем-то не угодили. И вот животные, привыкшие к теплу и вниманию, оказываются на улице. Думается, всем понятно, сколько вреда это приносит, не говоря уже о простом человеческом сострадании, доброте. Ведь даже диких животных, выросших в неволе, не выпускают на свободу, пока не убедятся, что они приспособились к ставшей чуждой им среде. А что говорить о домашних, которые испокон веков служили человеку и неотделимы от его дома?

Как-то один из монахов знаковых сокрушался, что он не знает, как избавиться от щенят. У него собака: догсамка. Каждый год она приносит приплод. И этот человек не нашел ничего лучшего, как вынести маленьких щенят в парк возле Тобола. Вот так и появляются бездомные собаки, кошки. Почему-то такие люди считают, что лучше отпустить куда глаза глядят, чем умертвить, ставшие ненужным животным.

Когда-то кошки и собаки были неотъемлемой частью жилья, первыми помощниками и друзьями человека. Сейчас первейшая необходимость в них отпала: охранять вроде бы нечего и не от кого, мелкие грызуны в городской

квартире — тоже редкая вещь. Однако не отпала необходимость общения с животными. Именно забота о них, понимание своей силы и превосходства, используемых для помощи животным, рождает и воспитывает доброту, мужественность, сознание своей причастности ко всему живому. Ведь многим известны случаи, когда дикие животные, спасаясь от опасности, идут за помощью к человеку, которого в обычной жизни боятся и избегают. Это удивительный инстинкт. Инстинкт, признающий человека, как более сильное и доброе начало. Разве не здесь, не в общении с животными закладываются в человеке истоки настоящей мужественности: и сознание своей силы, и доброе применение ее?

И еще о чем хочется напомнить. Наверное, я не скажу ничего нового, если отмечу, что равнодушие к животным — и к диким, и к тем, которые выросли в доме — постепенно рождает равнодушие к окружающим людям. Если человек выбросил из квартиры собаку, и не задумался, что с ней станет, на какую жизнь он обрекает практически беспомощное существо, то, поверьте, он так же равнодушно пройдет мимо чужого горя.

Я знаю женщину, которая буквально захлебывалась слезами, когда пришлось заре-

зать корову, за которой она ухаживала пять лет. И до сих пор она вспоминает об этой корове — какая она была хорошая, да ласковая, да привязчивая. Может быть, кому-то это покажется смешным, сентиментальным. А мне думается, в этом — все отношение человека к животному: его привязанность к нему, знание характера (ведь и у животных бывают разные характеры), беспокійство о нем.

Мне очень запомнилась виденная однажды надпись. Во втором микрорайоне на торце одного из домов выведено детской рукой: «Здесь похоронен Шарик». Радостно сознавать, что ребятам, написавшим это, не чуждо сострадание к животным, что они не остались равнодушными к смерти своего близкого друга — собаки. Хочется верить, что вот это серьезное, доброе отношение к животным не угаснет в них с возрастом, не перерастет в безразличие. И, может быть, взрослые тоже задумаются над своим отношением к животным. Ведь ничто не заменит радости общения с ними, их преданности вам, бескорыстного служения.

Т. КОРНЕВА.

На старте многоборцы

Прошло первенство комбината по летнему многоборью ГТО. В первый день участники соревновались в стрельбе из малокалиберной винтовки. Вперед вышли команды фабрики окатышей и центральной химической лаборатории. В личном зачете по возрастным группам победили Сенчев, Мурзабеков, Литвинов, Волкова, Проконец, Макаренко. Но окончательно победители определились на второй день, когда участники соревновались в беге на 100 м., в прыжках в длину, в метании гранаты и кроссе на 1000 метров.

В возрастной группе 19—28 лет упорная борьба разрешилась между Иониним (ЖДЦ) и Чоп (управление ЛГОКа). Бег на 100 метров выиграл Чоп (12,4 сек.), в длину — дальше прыгнул Ионин, затем Чоп выиграл в метании гранаты. Все решилось в кроссе. Выиграв его с результатом 3.03, сек., Ионин становится победителем, на втором месте — Чоп, на третьем Хаев (фабрика окатышей).

Среди женщин в этой группе отличных успехов добилась Рухтина (цех сетей и подстанций). Занимая шестое

место, сегодня, как женщины из «Отделстроя» вручную, лопатой, через небольшие окошечки закидывают в подполье кубометры земли.

И не только субподрядные организации, но и рабочие «Промстроя-1», как говорят, на себе познали горечь этих ошибок. Пазухи вокруг фундаментов здания были засыпаны опоквидными глинами, что совсем недопустимо, т. к. они обладают высокой пучинистостью. В результате пришлось вновь откапывать фундаменты, перекидывать тонны и тонны грунта и заменять на более подходящий материал.

Все эти немелочные мелочи и стали причиной отставания в строительстве детсада-яслей в поселке Октябрьском.

Бригада каменщиков Р. С. Хаснуллина, несмотря на тяжелые условия работы, внесла заметное оживление на стройке. Видны и результаты их труда.

Сейчас, пока позволяет погода, нужно направить все усилия на завершение всех наружных работ, включая и благоустройство территории, чтобы дать потом возможность отделочникам в нормальных условиях, в тепле и без помех, вести завершающие работы.

А. ЛУКЪЯНЧИКОВ.

том на носилках таскает его на второй этаж, то станет понятным и настроение бригады, и их производительность.

Каким образом стала возможна такая организация

управление «Промстрой-1». С начала года при плане 215 тысяч рублей произведено строительно-монтажных работ всего на 151 тысячу, то есть на 70,2 проц.

С ПУСКОВОГО ОБЪЕКТА

Тяжелый груз ошибок

но, что этот комплекс будет введен в строй 11 декабря.

Действующий детский сад Краснооктябрьского бокситового рудоуправления рассчитан на 70 мест. Посещает его 91 ребенок. В яслях такое же положение.

В списке только остро нуждающихся на получение места в детсаде-яслях — 96 человек. Некоторые рабочие, потеряв надежду устроить своих детей, уволились. По этой причине отказываются поступать на работу в рудоуправление многие специалисты, которые сегодня, при расширяющемся производстве, особенно необходимы.

Из всего этого видно, насколько злободневным для горняков Краснооктябрьского стал вопрос введения в эксплуатацию детского комплекса.

Каково же сегодня положение на этой стройке?

Генподрядные работы здесь ведет строительное

Первым, что бросилось нам в глаза — это обилие техники на этой стройке: три бульдозера, два автокрана, растворный агрегат и т. д. Впечатление такое, что «Промстрой-1» решил наверстать упущенное и задействовал свои основные силы.

Но, к сожалению, впечатление было обманчивым. Подойдя поближе, мы увидели цепочку людей, расставленных по этажам и лестничным маршам, которые самым примитивным способом — из рук в руки — разгружали стоящие около здания поддоны и переправляли кирпич к месту кладки перегородок. Весьма «производительное» использование славной бригады каменщиков Р. С. Хаснуллина из «Культбытстроя»! Если иметь в виду, что таким образом им придется перекидать более 40000 кирпичей, плюс к этому вручную замешивать раствор (агрегат не работает — сломался), а по-

труда на этом объекте?

По проекту перегородки предусмотрены из железобетона и ставить их должны были монтажники «Промстроя-1». Но из-за плохого качества генподрядчик решил заменить их на кирпичные и поручил это дело «Культбытстрою», а сам занялся монтажом перекрытий, «забыв» при этом оставить проемы для подачи материалов. Ошибка, которая весомым грузом (40 тысяч кирпичей!) легла на шею рабочих субподрядных организаций.

Впрочем, не только рабочие «Культбытстроя» страдают из-за такого отношения инженерно-технических руководителей генподрядчика. В прошлом году летом после закладки фундамента вовремя не была произведена обратная засыпка. Делалась она зимой мерзлым грунтом. Сейчас, после того, как поставлены перекрытия, выяснилось, что грунта засыпано

ГОДОВЩИНЕ КОНСТИТУЦИИ ПОСВЯЩАЕМ

П Л А Н Т Р Е Х Л Е Т — Д О С Р О Ч Н О

А. В. Пересунько работает водителем в автотранспортном предприятии. Ежемесячное выполнение плана у него 120 проц. Победитель социалистического соревнования, ударник комтруда, Анатолий Васильевич досрочно справился с планом трех лет пятилетки.

КОРР. Скажите пожалуйста,

к примеру, на строительство дороги Жайрем—Орджоникидзе я везу асфальт, на обратном пути загружаю машину камнем, щебнем. При погрузке подгоняю свой КраЗ к экскаватору так, чтобы машинисту экскаватора было удобнее загружать. При этом я меньше времени трачу на погрузку, следовательно,

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

А. В. ПЕРЕСУНЬКО: С этим я согласен. Участвуя в соревновании, я испытываю и моральное удовлетворение. Соперничество никогда не мешает нашим водителям помогать друг другу. Соревнование заставляет иначе относиться к своей работе, оно помогает в ней. Для контроля своего каждогодневного

НАША ПЕРЕПИСКА

Браконьера к ответу

В письмах, поступивших в редакцию, говорилось о том, что Д. Яковцев занимается браконьерством на Верхне-Тобольском водохранилище. Сообщалось также о том, что в четвертом микрорайоне водители автотранспорта

ста, Анатолий Васильевич, принимая столь высокие обязательства, как вы рассчитывали их выполнить, какие резервы при этом использовали?

А. В. ПЕРЕСУНЬКО: Сначала я скажу вот что. Принимая обязательства, надо знать, какой дан план. Тогда легче и соревноваться и выполнять обязательства.

Главный мой резерв — это опыт. Почти 20 лет я кручу баранку. За это время хорошо изучил свою профессию. За работу всегда прихожу пораньше, проверяю машину, в летнее время использую каждый час: иногда и в шестом часу утра придешь. Выезжая в рейс, стараюсь не делать пустых пробегов. Так,

раньше выведу в рейс.

Еще один резерв — это учет времени при ремонте. Если снимаю колесо, я знаю, что уйдет на это 40 минут, открутить и закрутить гайки — один час. Сколько времени затратил, знаю и нагоняю его в пути.

КОРР. Анатолий Васильевич, вот Вы активный участник социалистического соревнования. Помню того, что соревнование рождает дух соперничества, оно еще несет и воспитательную функцию, дисциплинирует, заставляет двигаться вперед. Как оно влияет на Вас, на ваших товарищей в этом отношении?

трудя, соревнуясь с водителями, я веду тетрадь, где записываю сначала план на год, затем сколько километров проехал в день и месячное выполнение плана. По этим записям вижу, когда смогу дать план, сколько еще отсалось до его выполнения.

КОРР. То есть, соревнование дисциплинирует. Анатолий Васильевич, Вы достигли высокого результата — справились с планом трех лет. Хотелось бы знать, что Вы намечаете на будущее?

А. В. ПЕРЕСУНЬКО. Не сбавлять темпов работы, быть в числе лучших и пятилетний план выполнить досрочно.



Авиаторы Краснознаменного Северного флота в дни летней учебы настойчиво совершенствуют боевую выучку, не жалеют усилий для того, чтобы с честью выполнить взятые на себя обязательства, увеличить число отличных экипажей, подразделений и частей, достойно выполнить свой долг перед Родиной.

Летчики 1 класса авиации Краснознаменного Северного флота подполковник Э. М. Магеров и штурман В. И. Сабанцев (на снимке) — одни из первых на флоте удостоились почетного звания летчик-снайпер.

(Фотохроника ТАСС).

Поставлена на очередь

Дорогая редакция! Надеюсь на вашу помощь. В моей квартире постоянно мокрые стены, а ведь дети у меня маленькие и из-за этой сырости постоянно болеют. Я обращалась в ЖКО треста весной этого года. Работники ЖКО пришли, посмотрели, пробили дыру в стене, и на этом все кончилось. Больше я их не видела. А ведь уже приближается осень. Как же мы будем жить в сырой квартире?

В. КОЛЗУНОВА,
2 микрорайон, дом № 4,
кв. 18.

На это письмо мы попросили ответить главного инженера ЖКО треста «Лисаковскрудстрой» Г. Кобыкову. Вот что она сообщила: «В марте 1978 года квартира В. Н. Колзуновой была обследована инженером домоуправления. Составлена смета и квартира поставлена на очередь на ремонт на октябрь 1978 года.

ездят по газонам.

Редакция газеты направила эти письма для расследования в Лисаковский ГОВД. Вот что сообщил нам начальник горотдела внутренних дел тов. ХРИПУН:

«У гражданина Яковцева изъяты рыболовецкие снасти и на него составлен протокол о нарушении Положения об охране рыбных запасов. Материалы на Яковцева переданы в охотобчество для принятия мер.

Дано также указание наряду ночной милиции — при патрулировании проверять автотранспорт, который находится внутри микрорайонов и наказывать нарушителей в административном порядке».

А мы все ждем

«Мы, жильцы 3 микрорайона дома № 5, уже три года обращались с письменными заявлениями в жилищно-коммунальный отдел треста «Лисаковскрудстрой» с просьбой заделать шов в нашем подъезде, так как углы в квартирах зимой промерзают и покрываются льдом.

В конце 1977 года в газете была опубликована заметка, что ЖКО треста приступил к затирке швов на доме № 5 третьего микрорайона, но до нашего подъезда № 5 очередь так и не дошла. И вот уже лето 1978 года на исходе, а мы все ждем, когда придут работники ЖКО к нам.

САДИЛОВ
и другие (всего 5 подписей).

место после первых стартов, она хорошо выступила на второй день и заняла первое место. Второй стала Мартын (ЖДЦ), третьей Волкова (детсад «Ручеек»).

В возрастной группе 29—39 лет уверенно лидировал Колосов (управление ЛГОКа), но он слабо выступил в кроссе и в результате занял лишь 4 место. А победил в этой группе Сиянкин (фабрика ГМО), вторым стал Михайленко (фабрика ГМО) и третьим Гаер (цех сетей и подстанций). Среди женщин в этой группе победила Коренкова (ЖДЦ).

Упорная борьба разгорелась и среди участников пятой ступени ГТО, возраст которых от 40 до 50 лет у мужчин и 35—44 у женщин. Хотя участников в этой группе было немного, все соревновались с молодым задором. Здесь первое место занял Литвинов (фабрика ГМО), второе Вазянов (фабрика окатышей), третье Горбенко (ЖДЦ). У женщин первое место заняла Макаренко (управление ЛГОКа).

В командной борьбе места распределились в следующем порядке: у мужчин — управление ЛГОКа, ЖДЦ, фабрика окатышей, у женщин — детсад «Ручеек», цех сетей и подстанций, железнодорожный цех.

В. ПОСТНИКОВ,
гл. судья соревнований.

Заседает Совет по атеизму

В отделе пропаганды и агитации горкома партии состоялось очередное заседание совета по атеизму.

Заслушав отчет работников городских библиотек и старшего инспектора по культурно-массовой работе при горисполкоме т. т. Н. В. Булыгиной, Е. Д. Габун и В. Г. Подольской, совет по атеизму отметил, что в библиотеках города оформляются выставки на антирелигиозные темы, устраиваются специальные тематические полки, проводятся беседы с читателями, а в местной газете и по городскому радио практикуются обзоры журнала «Наука и религия».

Но есть и недостатки в этой важной работе. Мало еще планируется массовых мероприятий по данному направлению, охват читателей проводимыми мероприятиями незначителен, с ними не ведется индивидуальной работы.

Совет обязал работников городских библиотек устранить отмеченные недостатки, вести атеистическую работу систематически и целенаправленно, иметь ясное представление о степени и характере религиозности населения, проводить больше индивидуальной работы с читателями. Заведующим библиотеками рекомендовано дополнить планы по атеизму предпросмотров в них совместные мероприятия с клубами: проведение вечеров вопросов и ответов, устных журналов и т. д.

Инспектору отдела культуры В. Г. Подольской указано на ослабление работы по атеизму. От нее потребовано усиление антирелигиозной пропаганды среди

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

МОСКВА

16 августа, среда. 8.00 — «Время». 8.35 — Утренняя гимнастика. 8.55 — «Минута молчания». Художественный фильм. 10.30 — «Клуб кинопутешественников». 14.00 — «Сельские будни». Кинопрограмма. 14.50 — «По музеям и выставочным залам». 15.20 — «Звените, цимбалы». Концерт. 15.45 — «Литературные чтения». 16.35 — «Родная природа». 17.00 — «Отзовитесь, горнисты». 17.30 — «Новости». 17.40 — «Волшебное озеро». 17.50 — «Совершенствовать оборочную технику». Телеочерк. 18.10 — «На воронежских просторах». 18.40 — «Человек и закон». 19.10 — «Детство». Телеспектакль. Часть 1-я. 20.30 — «Время». 21.00 — «Скрипичные сонаты Л. Бетховена». 22.05 — «Атака на высоту». Документальный фильм. 22.35 — «Новости».

17 августа, четверг. 8.00 — «Время». 8.35 — Утренняя гимнастика. 8.55 — Концерт. 9.40 — «Детство». Телеспектакль. Часть 1-я. 11.00 — «Адреса молодых». 14.00 — Документальные фильмы к Дню Воздушного Флота СССР. 14.45 — «На приз клуба «Кожаный мяч». 15.30 — Концерт лирической песни. 16.00 — «Девочка ищет отца». Художественный фильм. 17.30 — «Новости». 17.40 — Мультфильмы. 18.00 — «Голоса народных инструментов». 18.45 — «Жизнь науки». 19.15 — Н. С. Бах «Бранденбургский концерт № 2». 19.30 — Л. Толстой. «Отрочество». Телеспектакль. Часть 2-я. 20.30 — «Время». 21.00 — Документальные фильмы о вреде алкоголизма. 21.40 — Концерты И. Архиповой. Передача 5-я. 22.25 — «Новости».

18 августа, пятница. 8.00 — «Время». 8.35 — Утренняя

гимнастика. 8.55 — Мультфильм. 9.25 — Стихи русских поэтов. 10.10 — «Отрочество». Телеспектакль. Часть 2-я. 11.10 — Концерт. 14.00 — Телефильмы. 14.50 — «Шахматная школа». 15.20 — «Москва и москвичи». 15.50 — Фильм-концерт. 16.15 — «Одни за всех, все за одного». 17.00 — «Подвиг». 17.30 — «Новости». 17.45 — «Хочу все знать». 17.55 — «Дела депутатские». 18.25 — «Творчество народов мира». 18.55 — Л. Толстой. «Юность». Телеспектакль. Часть 3-я. 20.30 — «Время». 21.00 — «Кинопанорама». 22.30 — «Мелодии и ритмы зарубежной эстрады». 23.15 — «Новости».

19 августа, суббота. 8.00 — «Время». 8.35 — Утренняя гимнастика. 8.55 — Концерт. 9.20 — «Для вас, родители». 9.50 — «Юность». Спектакль. Часть 3-я. 11.20 — «Утренняя почта». 11.50 — «Больше хороших товаров». 12.20 — «Тираж «Спортлото». 12.35 — «По музеям и выставочным залам». 13.05 — «Здоровье». 13.50 — Концерт. 14.10 — «Содружество». Тележурнал. 14.45 — «Это вы можете». 15.45 — «Советский Союз глазами зарубежных гостей». 16.00 — Мультфильмы. 16.30 — «Очевидное-невероятное». 17.30 — «Новости». 17.45 — «Песня-78». 18.15 — «Два дня в апреле. Репортаж о революции». Документальный фильм. 19.15 — «Квартет Гварнери». Телевизионный художественный фильм. 1-я серия. 20.30 — «Время». 21.00 — По страницам «Голубого огонька». 22.05 — Фильмы к Дню Воздушного Флота СССР. 22.25 — Фильм-концерт. 23.00 — «Новости».

20 августа, воскресенье. 8.00 — «Время». 8.35 — «На зарядку становись». 9.00 — «Песни и танцы народов СССР». 9.30 — «Будильник». 10.00 — «Служу Советскому Союзу». 11.00 — Художественные

фильмы для детей. 12.00 — «Музыкальный юск». 12.30 — «Сельский час». 13.30 — Б. Шоу. «Пигмалион». Фильм-спектакль. 15.00 — «Международная панорама». 15.30 — Сегодня — День Воздушного Флота СССР. 15.45 — «По вашим письмам». 16.30 — «Клуб кинопутешественников». 17.30 — «Новости». 17.40 — «Полет продолжается». Документальный фильм. 19.15 — «Квартет Гварнери». 2-я серия. 20.30 — «Время». 21.00 — Чемпионат СССР по футболу. «Торпедо» — «Динамо» (Киев). 22.30 — «Новости».

А Л М А - А Т А
16 августа, среда. На казахском языке. 16.35 — Спортивные документальные фильмы. 17.30 — «Отчий лес». 17.45 — «Балетная сюита». 18.20 — «Адам. Коган. Зон». 18.45 — «Казахстан». На русском языке: 19.10 — «Казахстан». 19.30 — Экран детям. 19.40 — «Хлебу надежную крышу». 19.55 — Русские романсы. 20.30 — «Бешеные деньги». 2-я часть.

17 августа, четверг. На русском языке. 16.35 — Большая семья, телефильм. 17.25 — Опыт лучших — всем. 17.45 — Пьянству — бой. 18.10 — Концерт. 18.35 — «Автомобилисты на уборке». 18.45 — «Казахстан». На казахском языке: 19.10 — «Казахстан». 19.30 — «Ауыл тынысы». 20.00 — «Для вас, хлеборобы». Концерт. 20.30 — «Время». 21.00 — «За рекой — граница». Художественный фильм.

18 августа, пятница. На казахском языке: 16.35 — «Лягушка и адезьвейс». Телефильм. 17.20 — Документальный телефильм. 17.45 — «Экран — детям». 18.00 — «Поет Байкит Одербаева». 18.20 — «Енбек экраны». 18.45 — «Казахстан». На русском языке. 19.10 — «Казахстан». 19.30 — «Завтра в стратосферу». 19.50 — Концерт зарубежной эстрады. 20.30 — «Время». 21.00 — «Что мо-

жем, что умеем».

19 августа, суббота. На казахском и русском языках: 12.00 — «Экран детям». 12.20 — «Директор совхоза». 12.30 — Встреча с мастерами искусств. 13.30 «Часовые советского неба». 13.40 «Фильм-концерт. 14.50 — «Геолог Адиль Нурманов» (каз.). 15.10 — «Горизонты науки». (каз.). Программа научно-популярных фильмов. На русском языке. 16.05 — «Экран — детям». 16.25 — «За Алма-Ату — город образцовый». 17.05 — Выставка вьетнамского искусства». 17.35 — «ССО-78». 18.15 — «На астрадной волне». 18.45 — «Казахстан». На казахском языке». 19.10 — «Казахстан». 19.30 — «Экран — детям». 19.45 — «Дон-Кихот». Спектакль. 1-е действие. 20.30 — «Время». 21.00 — «Дон-Кихот» 2-е действие.

20 августа, воскресенье. На казахском и русском языках. 9.30 — Экран — детям. 9.40 — «Пауан» (каз.). 10.20 — Кинопрограмма, посвященная Дню Воздушного Флота СССР. 10.50 — «Кожаный мяч в игре» (каз.). 11.20 — «Горожане». Художественный фильм (каз.). 11.45 — «Флаг на мачтах». 12.35 — Всеобщие финальные соревнования по футболу на приз клуба «Кожаный мяч». 13.15 — «Небо — далекое и близкое». На казахском языке: 13.40 — «Экран — детям». 13.50 — Сегодня — День Воздушного Флота СССР. 14.20 — «Меридиан». 15.05 — «Зарубка на память». Художественный фильм. 16.30 — Концерт. 16.55 — «Асия». Телеспектакль. 19.10 — «Клуб кинопутешественников». На русском языке. 20.00 — Поет Лаки Кесоглу. 20.30 — «Время». 21.00 — «Человек уходит за птицами».

Редактор
В. А. КОШЕЛЕВ.

Книжный магазин предлагает учебные пособия для студентов педагогических институтов:

РУССКИЙ ЯЗЫК И ЛИТЕРАТУРА

А. И. Тимофеева. «Основы

в исторической последовательности: литературная критика XVIII века от Ломоносова до Радищева, наиболее значительные явления и основные линии развития

В пособии собраны задачи и упражнения по лексике, фразеологии, морфологии, синтаксису современного русского языка. Многие упражнения ориентируют

дакция физико-математической литературы М., «Наука», 1978 г.

В книге рассматривается программирование как дисциплина имеющая дело с

жилетей города.

В. ПЕТРОВИЧ.

Поддерживая миролюбивую политику

Советские люди горячо поддерживают политику нашей партии и правительства, направленную на укрепление мира на планете.

Материальная поддержка Советского Фонда Мира — одно из самых ярких проявлений желаний нашего народа жить в мире и дружбе.

В управлении ГОКа состоялось профсоюзное собрание. С докладом о Советском Фонде Мира на нем выступил начальник отдела кадров С. М. Тырсин.

Выступающие — участники Великой Отечественной войны В. Ф. Самойленко, П. П. Загороднюк, экономист М. А. Рудий, которая перенесла блокаду Ленинграда — рассказали о тяготах и испытаниях, выпавших на долю советских людей в те грозные годы.

Собрание единодушно проголосовало за то, чтобы перечислить в Фонд Мира однодневный заработок.

А. В. А. Дрожанов — инженер отдела снабжения — решил перечислить двухдневный.

А. ЩУКИН,

председатель месткома управления комбината.

теории литературы». Учительское пособие для студентов педагогических институтов. Издание 5-ое, исправленное и дополненное. М., «Просвещение», 1976 г.

Книга представляет собой изложение понятий теории литературы применительно к изучению ее в вузах. В пособии учтены новейшие исследования по вопросам теории литературы.

В. И. Кулешов. «Русская критика XVIII—XIX веков». Хрестоматия. Учебное пособие для пединститутов. М., «Просвещение», 1978 г.

Составлена она в соответствии с учебной программой для пединститутов и является дополнением к учебному пособию В. Кулешовой «История русской критики». Материал здесь расположен

ПРЕДЛАГАЕТ „ПРОМЕТЕЙ“

критики XIX века.

Д. Э. Розенталь. «Практическая стилистика русского языка». Издание 3-е, исправленное и дополненное. Учебное пособие для вузов. М., «Высшая школа», 1974 г.

Пособие содержит необходимый материал, знакомящий студентов со стилем речи, стилистическими приемами наиболее целесообразного их использования в соответствии с содержанием текста, его жанром.

«Современный русский язык». Сборник упражнений, учебное пособие для студентов пединститутов по специальности «Русский язык и литература». М., «Просвещение», 1975 г.

студента на самостоятельный анализ материала.

ФИЗИКА И МАТЕМАТИКА
М. М. Архангельский. «Курс физики». Учебное пособие для студентов пединститутов. М., «Просвещение», 1975 г.

Эта книга является третьим изданием учебного пособия для студентов физико-математических факультетов педагогических институтов. Пособие переработано в соответствии с новой программой курса общей физики пединститутов и школьных программ.

«Математические построения и программирование».
С. А. Абрамов. Главная ре-

задачами на построение математических объектов. Книга рассчитана на студентов техникумов и вузов.

О. А. Ладыженская. «Краевые задачи математической физики». Главная редакция физико-математической литературы. М., «Наука», 1973 г.

Д. К. Фадеева, П. С. Сомицкий. «Сборник задач по высшей математике». М., «Наука», 1977 г.

Н. В. Ефимов «Краткий курс аналитической геометрии». Издание 12-ое. «Наука», 1975 г.

Ю. С. Орган. «Сборник задач по методам математической физики». Издание 2-ое. Учебное пособие для вузов. М., «Высшая школа», 1973 г.



СЛУЖБА ТРУДОУСТРОЙСТВА

бюро по трудоустройству и информации населения г. Лисаковска располагает следующими сведениями о наличии свободных рабочих мест: —

в ЛИСАКОВСКЕ —

— начальники: планового отдела, отдела технического контроля;

— инженеры-конструкторы;

— медицинские сестры, воспитатели, повара, продавцы продовольственных товаров;

— машинисты: экскаватора, дизельного, железнодорожного, башенного кранов, автогрейдера, грейдерэлеватора, шоферы 1, 2, 3 кл., автокрановщик;

— электрики, электро-сварщики, газоэлектросварщики, газорезчики, токари, фрезеровщики, сверловщики, строгальщики, кузнецы, формовщики;

— слесари: по ремонту оборудования, сантехники, электрики, монтажники;

— кровельщики, каменщики, плотники, штукатуры, маляры;

— няни, санитары, кухон-

ные рабочие, технички, грузчики.

— ученики: поваров, продавцов, электриков.

За направлением на работу, а также для заключения трудовых договоров и оформления документов на переселение в совхозы, обращаться по адресу: г. Лисаовск, I микрорайон, дом 19, I этаж, бюро по трудоустройству и информации населения.

Меняется благоустроенная однокомнатная квартира в Рудном (есть телефон) на втором этаже, недалеко от центра на равноценную в Лисаковске.

Справки по адресу: 4-2-96 после 18 часов.

РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ «ЛИСАКОВСКАЯ НОВЬ» СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ ФОТОКОРРЕСПОНДЕНТ.

Администрация, партком профком и комитет комсомола Лисаковского ГОКа выражают глубокое соболезнование председателю профкома Ланкину И. С. в связи со смертью его матери

ЛАНКИНОЙ
Анастасии Васильевны.

Адрес редакции: Кустанайская обл., г. Лисаовск, I микрорайон, дом № 19. Телефоны: редактора — 3 62 (АТС треста); сотрудников — 5-87 (АТС комбината)

Газета выходит 2 раза в неделю: среда, пятница. Объем 0,5 газеты «Правда». Заказ № 1666 — 5300. Лисаковская гортипография. 459335. г. Лисаовск, завод КИД